

今天给各位分享北京证监局打击非法证券期货活动处的知识，其中也会对北京证监局打击非法证券期货活动处罚进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [北京一铁警一年抓逃252人是真的吗](#)
2. [期货大v谁的粉丝最多](#)
3. [北京证监局对贾跃亭采取行政监管，什么是行政监管？这能促使贾跃亭回国还钱吗？](#)
4. [证监会提醒大家警惕“非法荐股”，你有过入坑的经历吗？](#)

## 北京一铁警一年抓逃252人是真的吗

是真的，这个铁警叫耿涛，他的驻站是北京站。2016年，耿涛个人抓获网上在逃嫌犯252人，而其所在的追逃小组全年共抓获在逃嫌犯379人，这一抓捕数量在全国铁路机关派出所中位列第三名。问耿涛为何能抓这么多人，他总结出了六个字“认得准、行动快”，而问及哪一次抓捕最满意，耿涛笑着说，下一个。

### 耿涛及同事在站前广场抓捕在逃嫌疑人

火车站内外，来来往往的行人中，他总能敏锐地发现那些见到警察躲躲闪闪的人，在人群中，他也能快速找到那个要抓的人，尽管和身份证上的照片出入极大。他就是北京站派出所民警耿涛，2016年全年个人抓获网上在逃嫌犯252人，而北京站派出所全所抓获在逃嫌犯379人，在全国铁路机关派出所中位列第三名。

### 信息上网两天北京站落网

2月14日下午1点左右，在北京站广场东侧入口，北京站派出所民警耿涛刚刚从派出所出来。仍值春运期间，广场上来往人员较多，但人来人往中，一个男子很快引起了耿涛的注意。距离十几米远，这名男子的外形非常显眼。一名“五大三粗”的男子，看起来有30岁左右，上身一件黑色的貂皮大衣，脖子上一条大金链子，穿着打扮与实际年龄不太相符，没有携带随身物品。根据耿涛的经验，他觉得这名男子肯定有问题。

耿涛随即上前盘问，让其出示身份证，男子倒是很配合，没有拒绝直接出示身份证，经信息比对，竟是涉嫌盗窃的网上在逃嫌犯刘某，两天前信息刚刚被录入全国网上在逃人员登记系统。2016年12月10日早上，在北京市海淀区塔院东街附近，一辆迈腾小汽车的副驾驶车窗被砸，车内2300元现金被盗。2017年2月6日上午，一

名事主发现停在海淀区塔院税务局门口的红色马自达轿车副驾驶侧玻璃被砸, 车内钱包被盗, 内有人民币1200元等物品, 经工作, 刘某有重大嫌疑。

随即, 这名男子被带回了派出所审查, 当天被海淀警方接走。耿涛说, 刘某当时是要到北京站买票乘车, 实际上他根本不知道自己已经被列为网上在逃嫌犯。“新人”更好抓, 而已多年在逃的嫌犯才难抓, 因为他们更知道如何隐藏自己, 躲避公安机关的调查。

### 顺藤摸瓜牵出团伙成员

通过在广场上盘查, 耿涛抓获的网上在逃嫌疑人不在少数, 还能顺藤摸瓜, 连带团伙成员一并抓获。2016年的3月11日, 耿涛着便衣在北京站广场上巡逻, 一名中年男子引起了他的注意, 此人见到穿制服的警察躲躲闪闪。耿涛让其出示身份证, 男子不拿身份证, 不报身份证号, 却报一个名字。这种躲躲闪闪的行为、含糊不清的应答必定有嫌疑, 耿涛将男子带回了派出所。

经盘问, 男子终于交了自己的真实姓名, 张某, 今年44岁。2012年至2013年间, 犯罪嫌疑人张某在北京市朝阳区双井某公司内, 非法代理黄金期货业务, 经营额400余万元, 2014年7月逃跑。

在被抓获前, 张某正打算到北京站买票离京, 没想到被铁路警察抓获。在审讯时, 张某将自己的同伙交代了出来, 同伙住在丰台一小区。随后, 耿涛按照张某供述的地址, 将该案另一名在逃嫌犯抓获, 由一次简单的询问抓了两名在逃嫌犯。

### 故意杀人嫌犯站台被擒

除了广场上盘查外, 日常耿涛会对在逃人员登记信息进行细致研究, 每天只要不在办案、巡逻, 就都会盯网上信息, 寻找突破点。2016年12月15日, 一名涉嫌故意杀人的男子张某在北京站被抓获, 当时当地警方已经在北京, 但一时失去了线索。

犯罪嫌疑人张某, 12月10日涉嫌在山东老家将自己的爷爷杀死, 作案后逃往北京。当地警方也到北京追查嫌疑人。据了解, 根据山东警方提供的嫌疑人张某的信息, 北京站派出所经工作, 发现张某已购买12月16日前往山东日照的火车票。接到派出所的任务布警后, 耿涛及追逃小组制定了严密的抓捕方案。在检票口、站台、车厢内外都有人蹲守, 当嫌疑人张某从高架上下电梯时, 耿涛就认出了他, 而张某下到站台时, 民警们一拥而上, 将其抓获。当地警方获知张某被北京铁路警方抓获时, 非常感谢, 当时他们已经到北京追踪嫌疑人几天了, 但一度失去了线索。

铁路警方及时的线索及周密的部署, 使得这起恶性杀人案成功告破。

## 认得准行动快

同事们都觉得耿涛认人很有门道，其实在网上公布的在逃人员登记信息中，嫌疑人的照片一般都是身份证照片。身份证照片有时与本人容貌是有差别的，而有些人在逃多年，容貌已经发生较大变化，用身份证上的照片在人群中寻找他们是很有难度的。但即使在这样的情况下，耿涛仍然能在人群中快速识别出嫌疑人。在一次抓捕中，嫌疑人在广场的一头，而耿涛在广场的另一头，两者相距甚远，但耿涛一眼就认出是他，就是要抓的人。

耿涛介绍，在看在逃人员登记信息时，他会先对照片进行一番研究，看这人有什么特点，看发型、发际线、五官，比如谢顶的人就比较好认，眉毛形状特殊的人也比较好认。再总结，耿涛也说不好了，他说很多时候就是感觉，可能是因为抓得多了，感觉自然而然就上来了，一眼就能认出来，就是他没错。此前有一个涉嫌贩卖毒品的嫌疑人，根据网上信息，嫌疑人身高为170厘米，但实际上嫌疑人身高为185厘米左右，身高差距如此大，也没能逃过耿涛的眼睛。

## 期货大v谁的粉丝最多

期货大v天津股侠的粉丝最多。北京证监局4月21日公布《北京辖区不具备经营证券期货业务资质机构名单（第七批）》，包括18家企业或平台。其中，被点名的“天津股侠”、“小红帽爱股票”、“王金生”等微博“大V”均坐拥百万级粉丝。数百万粉丝的微博“大V”被北京证监局点名，如今已有“大V”闭嘴。4月27日晚间，坐拥708万微博粉丝的大V“天津股侠”发布博文称：“感谢700万粉丝，十余年的关注，再见了。”

北京证监局4月21日公布《北京辖区不具备经营证券期货业务资质机构名单（第七批）》，包括18家企业或平台。

其中，被点名的“天津股侠”、“小红帽爱股票”、“王金生”等微博“大V”均坐拥百万级粉丝。

## 北京证监局对贾跃亭采取行政监管，什么是行政监管？这能促使贾跃亭回国还钱吗？

为了保护投资者合法权益，为了规范发行人、上市公司及其他信息披露义务人的信息披露行为，加强信息披露事务管理，为了加强证券期货市场诚信建设，维护证券期货市场秩序，促进证券期货市场健康稳定发展，中国证券监督管理委员会颁布实施的《上市公司信息披露管理办法》、《证券期货市场诚信监督管理暂行办法》等，均对其职权范围内可以采取的行政监管措施作出了明文规定。

前者规定：证监会对信息披露义务人及其董事、监事、高级管理人员，以及上市公司的股东、实际控制人、收购人及其董事、监事、高级管理人员违反规定的，可以采取的监管措施包括但不限于责令改正，监管谈话，出具警示函，将其违法违规、不履行公开承诺等情况记入诚信档案并公布，认定为不适当人选以及依法可以采取的其他监管措施，等等。

后者规定：公民、法人或其他组织对自己申报和依法报告、公告的诚信信息的真实性、准确性、完整性负责。公民、法人或其他组织申报、报告和公告的诚信信息，有虚假内容的，中国证监会及其派出机构可以采取责令改正、监管谈话、出具警示函、责令公开说明等监督管理措施；情节严重的，依法追究法律责任。

目前，北京证监局虽然对贾跃亭、贾跃芳采取的责令改正行政监管措施，但能否促使他们回国还钱，个人对此并不乐观。

当然，有处罚，也有救济。如果贾跃亭、贾跃芳对该监督管理措施不服，认为侵犯了至少权益，可以在收到决定书之日起60日内向中国证券监督管理委员会提出行政复议申请，也可以在收到决定书之日起6个月内向有管辖权的人民法院直接提起行政诉讼。

## 证监会提醒大家警惕“非法荐股”，你有过入坑的经历吗？

微信群卖第二天涨停股票，交钱就能百发百中的秘密

一直以来，有不少不认识的美女求加微信，小编是属于“洁身自好”的那种人，担心被套路也是不敢加的原因之一。后来不小心加了一个美女，原来靓女是来指导小编炒股的。靓女把小编拖到一个“炒股指导VIP”微信群里，群里那个热闹，每天白送第二天涨停股。

交了几万会费可以一对一指导，每天抓涨停！

有这样的好事么？小编不相信，跟踪了几天还真是，每天下午公布的股票，第二天必定高开，好多涨停。这是什么原因呢？后来有个哥们说出了其中的秘密。

专门有一种为韭菜服务的主力

这种主力不靠拉升股票赚钱，而是靠卖消息给那些“炒股指导VIP”微信群来赚钱。一般选中的标的都是长期底部盘整，极度缩量的小盘股票，这样便于操作。当主力选好标的股票后，先买入500万-1000万。然后在收盘后通知给“炒股指导VIP”微信群的群主，告诉第二天这只股票会拉升5个点以上，（注意是收盘后，收盘前

是不会告诉你的)。

群主为了去骗韭菜交费用加入会员，就会主动去买他们的消息。主力卖给每个来买消息的群主一个5万元-10万元，一般会有十几个群主长期和主力合作，主力每天就有50万-100万的收入。

第二天主力开盘会用大约100万做个高开，再把手里的500万资金抛出。主力买卖股票力求保本不赚钱，只要兑现给群主的承诺就行。

每只股票高开拉升几个点，一般情况下只要没有大资金砸盘，主力都会拉升到那个承诺的点位，有的股票还会借势涨停。

主力要的不是股票赚钱，是韭菜缴纳的会费

韭菜们也精明了，跟踪一段时间，发现群主“百发百中”，掏钱买了会员资格，然后.....就没有然后了。

唯一可以肯定是，那些会员是一定赚不到钱的。因为群主也是在收盘后才知道第二天拉升的股票，交了费的会员更不可能在盘中买到。

而群主收了会员的会员费后，为了应付你，每天下午两点半会随便告诉你一只股票，至于赚不赚钱就看你自己的运气了。有的韭菜发现被骗了要求退钱，群主们立马就把韭菜拉黑或失联了。

违背常识的经济行为都是骗局，如果真有人买股票百发百中，早就发财大吉，哪里还会用心指导韭菜们发财。

北京证监局打击非法证券期货活动处和北京证监局打击非法证券期货活动处罚的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！